

Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Vyhrajte se Sluncesvitem!

Vážení čtenáři, dovolte nám, aby Vás Váš nejoblíbenější plátek Sluncesvit jako první informoval o velké ztrátě v našem sídelním městě. Náš redaktor právě sledoval nácvik mentálního souboje Lečomíra a berana Bonifáce, když v tu chvíli dorazil vyčerpaný posel, který nejslavnějšímu dobrodruhovu našeho císařství přinesl neoficiální pozvánku na turnaj Dračího Doupěte.

„Miláček lidu“, jak zní nový titul Lečomíra, se rozhodl nácvik ukončit a okamžitě se věnovat přípravě na tento turnaj. Nehodlá nic opomenout a

a sepsal si dlouhý seznam všeho, co na prestižní turnaj bude potřebovat.

Mistr nám sdělil, že tentokráte bude potřeba trochu více než jen zářivý meč a chrabrost. Počítá s návštěvou mastičkářky a kořenářky kvůli pořádné zásobě léků, neboť komáři jsou tento rok dosti otravní a navíc přenášejí kdekou kykyřádu.

Vzhledem k nedostatku deště a tedy slabé úrodě na polích je základem mít i dosti jídla. Ve výzbroji nesmí chybět ani stříbrný meč s vytepaným podpisem Lečomíra. Také se hodí neviditelná torna s „Právodce Slunečným

císařstvím“ z brka samotného Lečomíra. Prošívané brnění na boj v korunách stromů, plátové brnění na boj na bojištích, velké kladivo na rozbíjení hlav obrů a menší kladívko na boj se skřety. Několik kouzelných svítek na ošetření zranění a na vykouzlení nejnovějšího čísla Sluncesvitu.

Ano i božský Lečomír chce být v kontaktu s děním v Císařství. Je to právě náš plátek, který vykreslil většinu jeho neuvěřitelných dobrodružství. A budeme to právě my, kdo připraví speciální číslo z Turnaje Dračího Doupěte.

S odjezdem a putováním Lečomíra jsme si pro naše čtenáře připravili **VELKOU** soutěž o hodnotné ceny.

POZOR! SOUTĚŽ!

Zde je:

Ten, kdo Lečomíra potká, zastaví jej a přitom vykřikne „Také čtu Sluncesvit“, bude zanesen do našeho seznamu soutěžících a možná bude vylosován.

A o co se soutěží? To je naše velké překvapení, které se od nás dozví až samotní výherci a to kurýrní poštou „Rychlé nohy císařství“.

